

来苏州看男篮世锦赛?

北京申办2014年世锦赛,苏州、青岛、沈阳和杭州将作为协办城市



这次球迷又有“好戏”看了

2014年,苏州球迷也许有眼福——在家门口看到世界上最高级别的男篮世锦赛了,没准“小皇帝”詹姆斯这样的超级巨星也会“驾临”。申办2014年男篮世锦赛不是北京的事情吗?怎么突然间和苏州扯上了关系呢?答案很简单——苏州被国际篮联看上了,将和青岛、沈阳和杭州一起作为北京的分赛场提出申办。本周三(3月18日)在北

京召开的申办会议,将就此事作出决定。

国际篮联希望多市承办

在成功举办奥运会之后,北京对举办任何体育赛事都有了十足的底气,此次他们向国际篮联递交了举办2014年世锦赛的申请。目前确认申办2014年世锦赛的国家有三个:中国、西班牙和意大利,但

北京希望由他们单独举办。

2006年,在日本举行的世锦赛就是在多个城市举行,有了这次在多城市举办世锦赛的成功经验后,国际篮联秘书长鲍曼似乎并不想一个城市吞下整个世锦赛,他对每一个申办国提出了在多个城市打比赛的要求。鲍曼在日前抵达北京之后,就明确提出了希望多个城市一起举办的想法,在与北京方面沟通之后,最终形成了这样的共识。

“江苏拥有不少成功的办赛经验,所以我们很幸运入选了5个城市的名单。”江苏体育局竞赛管理中心副主任李一冰告诉记者。事实上,当北京正式成为候选之后,苏州方面也做好了一些准备,如今愿望实现,大家都很高兴,但他们还得看北京的成败。

苏州承办比赛信心十足

昨天下午,李一冰刚刚从北京飞回南京,她此行的目的便是从申办委员会接受任务。

“他们(国际篮联)主要是想进一步推广篮球运动,并不希望只在一个城市举行,所以希望能够多弄一些分赛区。”李一冰告诉记者。在这样的背景下,苏州成功从国内众多城市中脱颖而出。“现在已经确定了,苏州、青岛、杭州、沈阳将作为北京的协办城市,除了北京的四个城市将举办小组赛的比赛,淘汰赛阶段的比赛将回到北京。我们这次去北京的目的就是听取意见,在确定了我们入选之后,这段时间我们要准备材料,落实场

馆。”李一冰告诉记者。

李一冰告诉记者,在3月17日,国际篮联终身名誉主席斯坦科维奇将来中国验收各个分赛场的情况,因此几个城市必须做好充分的准备。“我们江苏具备了举办国际性篮球比赛的能力,女篮世锦赛、男篮钻石杯赛、斯坦科维奇杯赛,都得到了国际篮联的肯定。而且苏州还举办过CBA江苏南钢队的季后赛比赛,我们的办赛能力不用怀疑,而且我们也非常愿意再次举办一届成功的比赛。”李一冰告诉记者。

5月决定申办城市

5月份国际篮联就将在瑞士洛桑开会,决定2014年世锦赛的举办国家。

5月23日、24日三个申办国家将进行最后陈述,随后国际篮联中央局执委会将宣布最终的举办地。去年,北京正式向国际篮联提交了申办2014年男篮世锦赛的申请时,竞争对手有来自俄罗斯、意大利、法国、西班牙等国家的多个城市。不过,随着全球金融风暴的爆发,在不到一年时间里,多个申办城市主动退出了竞争,目前北京只剩下西班牙的马德里和意大利罗马。

按照申办程序,国际篮联将组成评估委员会对申办城市进行评估。5月23日、24日,申办城市将在瑞士日内瓦进行最后的陈述,投票产生承办城市。据悉,凭借奥运会成功举办的经验,加上一流的场馆设施,北京胜出并无太大意外。

快报记者 沈忱

江苏“娶”福原爱追踪报道

有人想横刀夺“爱”

距离3月20日新赛季乒超联赛球员注册的截止日期只剩下几天时间,江苏中超电缆俱乐部的求“爱”行动依然没有最终的结果。就在昨晚,记者又从中超电缆女队主教练王永刚口中得知,邀请福原爱的行动因为其他乒超俱乐部的加入而变得更加复杂。



福原爱:我该去哪里打球呢?(设计台词)

其他俱乐部加入求“爱”行动

江苏中超电缆俱乐部副总经理李可曾经表示,关于福原爱是否加盟江苏应该在3月15日前会有结果,王永刚此前也告诉记者,最终的结果会在注册截止日前几天出炉。然而昨晚,王教练却给记者打来电话表示:“关于福原爱的事情,可能不到注册截止的最后一刻都不会有结果了。”

王永刚曾经在日本执教,和福原爱一家有着不错的交情,因此中超电缆原本对邀请福原爱是志在必得,而王教练也告诉记者,双方在很多方面都达成了一致,但是最棘手的福原爱的学业问题一直成为“瓷娃娃”难以下定决心的关键因素。不

过昨晚,王教练在电话中告诉记者,现在除了福原爱要上学之外,国内其他乒超俱乐部的插足,也使得江苏引进福原爱又增加了不确定的因素。

据王教练透露,这家俱乐部和福原爱也有着不错的交情,这就使得福原爱在最终作决定时不得不考虑人情因素,“她和两边的关系都不错,无论加盟哪一家,都可能会在感情上觉得有些别扭,所以肯定会需要多一点的时间进行考虑,也许我们要等到最后一刻了。”据记者从其他圈内人士处了解到的情况,这家加入求“爱”行动的俱乐部很可能是辽宁队,她们在去年就希望邀请福原爱加盟但最终遭到拒绝,结果在去年的乒超联赛中辽宁队最终无缘冠军。

求“爱”失败成绩也要超去年

从最初爆出打算邀请福原爱加盟到现在已经有大约一个月的时间,这期间,江苏中超电缆俱乐部的态度也在不断转变,从原先的志在必得到现在也开始有点心中没底了。王永刚非常明确地告诉记者:“如果福原爱最终确定不能来的话,我们也不会再去寻找其他的外援了。”据王教练透露,请不来“瓷娃娃”,江苏中超电缆女队将继续以范瑛、姚彦为核心,再加上张潇玉和王璇的阵容,“我觉得这样的阵容也足够征战乒超了,去年我们是第七名,我觉得就算请不来福原爱,我们也要争取拿到比去年更好的成绩。”

快报记者 陶晶

最新消息

在国际羽联瑞士超级决赛中,林丹以两个16:21不敌马来西亚的李宗伟。

舜天敲定最后一个外援 据说此人踢过解放者杯

昨天,原本是中国足协规定的中超外援注册的最后截止日期,舜天方面一直在焦急地等待着最后一外援戈麦斯的相关转会证明和资料,就好像坐过山车一样。傍晚6点,足协突然发出通知,外援注册截止日期延后两天,这样也给了舜天队“喘息”的机会。根据安排,戈麦斯应该会在周二抵达南京,也就是说,他应该能赶在注册截止日期前出现在舜天队中。

当初,巴西庞贝尔经纪公司给舜天主帅裴恩才的承诺是,两名哥伦比亚前锋,一位叫卡洛斯,目前已经顺利加盟舜天。另一位叫埃斯科巴,曾征战过南美解放者杯。

就是这个埃斯科巴,让舜天伤透了脑筋。原本7天前,埃斯科巴就应该抵达南京,可中途出现问题,他未能按时抵达,一种说法是,埃斯科巴护照有问题,无法入境,当然具体什么原因,谁也不清楚。上周,主帅裴恩才从经纪人那里得到消

息,埃斯科巴可能来不了了,但是经纪人承诺,会给老裴找一个水平比埃斯科巴还高的外援,并送上了录像资料。

这个新推荐的外援便是戈麦斯,看过录像,老裴很满意,戈麦斯人高马大,速度快,而且脚下技术也不错。看录像时,老裴特地把卡洛斯叫到身边一起观看,有意思的是,卡洛斯与戈麦斯曾在国内联赛中交过手,卡洛斯当即便告诉裴恩才,“他(戈麦斯)很出色,在哥伦比亚很有名气。”这样一来,更是让老裴吃了颗定心丸,毕竟联赛即将开打,如果戈麦斯不行的话,舜天便会非常被动。

于是,老裴铁了心要戈麦斯,两名来舜天试训的巴西外援上周五便悄然离开了球队,因为老裴已经把最后一个外援的位置留给了戈麦斯。按照老裴和经纪人沟通的情况,戈麦斯应该会在本周二抵达南京与球队汇合。

快报记者 吕远

舜天热身战平陕西

昨天下午,江苏舜天在江宁基地与来访的陕西队进行了第二场热身赛,结果凭借队长陆博飞的一脚精彩任意球,舜天1:1战平陕西,两场热身赛舜天一胜一平保持不败。

赛后,陆博飞、曹睿、王扬、邓小飞等队员和新成立的新十

二人球迷会进行了联欢,新十二人球迷会是最大的舜天球迷团体,刚刚由4321和总部两个球迷团体合并而成,目前新十二人会有会员700多人,而且队伍还在不断壮大,有兴趣的球迷可以登录西祠讨论版参与报名。

快报记者 吕远

小晖在比赛老爸当解说

昨天,中国斯诺克巡回赛在江苏张家港开杆。首轮比赛,丁俊晖4:2轻松战胜外卡选手陈睿夫,取得开门红。比赛中,小晖两次打出单杆破百,其中第三局轰出102分,最后一局更是一口气拿到137分,很有希望争夺本次比赛的单杆最高分。

对于这样的表现,小晖似乎并不满意,赛后,他坦言,“打出单杆破百并不意味着自己的状态有多好。”

小晖比赛,他的父母也来了。不过,这一次小晖的父亲丁文钧不光是一名观众,他还有

一个新的角色——解说嘉宾,受某网站的邀请,丁文钧客串了一次解说。

对于父亲的处子秀,丁俊晖笑言不会去看父亲解说的视频,“我在比赛没听见他说什么,我也无法判断他解说的是不是很好。”随即丁俊晖的脸上露出了灿烂的笑容。

昨天,小晖的师傅蔡建忠输掉了比赛,因此晚上一直注视着小晖的比赛。他的另一位徒弟年仅13岁的张翰轩0:4惨败给对手。

特派记者 吕远(快报张家港电)

南非女足国脚遭轮奸后被捅死 这事真是灭绝人性!

快报讯 南非国家女子足球队某队员,在公开承认自己是同性恋后,惨遭轮奸,还被捅了25刀惨死。女足队员的死,也震惊了人权组织与女同性恋者。

据了解,这名女足队员是在去年4月被发现遇害,她的尸体是在其家乡一个公园的

小溪内被找到,死前曾遭到殴打与轮奸,而且她的脸部、胸部及脚等部位,被捅了25刀之多,死状凄惨。这起事件发生后,也揭露了南非女同性恋者饱受欺负、歧视、凌辱的事实。目前警方抓到4名嫌疑犯,将深入了解案情。(中欣)

简讯

●昨天,北京国安俱乐部官方宣布,2008赛季中超联赛先生、洪都拉斯现役国脚马丁内斯与北京国安正式签约,租借一年。

●昨天,全国男排联赛总决赛第二场,上海男排以3:1逆转战胜河南男排,将总决赛的比分改写为2:0,卫冕形势一片光明。

●昨天,第八届中国围棋西南棋王战第3轮比赛在成都展开,最终古力和古灵益分别战胜各自对手丁伟和谢赫,杀入决赛。

●昨天的牙买加西班牙城福斯特大学进行的一场地方赛事,博尔特以9秒93的成绩完成了2009年的百米首秀,并轻松夺冠。

●昨天,中国女单一姐郑洁在印第安韦尔斯网球公开赛

上首度亮相即告失手。她以两个2:6被俄罗斯人杜舍韦娜淘汰出局。

●前晚,第四届国际武术搏击王争霸赛在重庆落幕,中国选手于锦战胜俄罗斯选手穆斯里穆,获得“搏击王中王”头衔。

●昨晨的一场亚冠联赛,查尔顿客场1:2不敌领头羊曼联,积28分继续垫底。郑智连续2轮首发,下半场远射一度追平比分。

●昨晨的一场奥地利甲级联赛,奥地利维也纳客场1:1战平卡尔斯顿,孙祥首发打满全场,并屡次通过定位球威胁对方球门。

●昨晨的一场英超联赛,阿森纳主场4:0大胜布莱克本,阿方沙开场90秒就制造对方乌龙,此后他打入处子球扩大比分。

■七嘴八舌

昨天,火箭主场85:88惜败给马刺,不少球迷通过手机短信发来了他们对本场比赛的看法。

小维说:火箭犹如蜀国,蜀国虽英才辈出但终成空,火箭虽无最好成绩却让人回味无穷!

叮得耳慢说:打球就打球,别把篮筐当铁打啊,我的心阵阵疼啊!

刹那说:为什么最后不是姚出手,又是小布?

读者可登录现代快报@3G门户手机NBA专区,可以看到更多图文直播NBA赛事、即时比分,并互动参与,不会错过一场NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“自动书签”,输入网址:3g.cn/xd。